

COMUNICADO AO MERCADO

AGÊNCIA FITCH REAFIRMA RATINGS DA DEXCO

A **DEXCO S.A.** ("Dexco" ou "Companhia"), comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral que a agência de classificação de risco Fitch Ratings ("Fitch") reafirmou os Ratings de Longo Prazo em Moeda Estrangeira e Moeda Local da Dexco S.A. em 'BB' e o rating de escala nacional de longo prazo em 'AAA(bra)', com perspectiva estável.

A manutenção das avaliações levou em consideração, no que tange aos segmentos de atuação da Companhia, a forte posição de mercado detida pelo segmento de painéis de madeira, sendo a maior produtora do Brasil, com uma robusta geração de caixa. Além disso, a recuperação gradual na Divisão de Acabamentos, impulsionada por ações de desinvestimentos e eficiências em custos implementadas pela Dexco no último ano, também foi um fator relevante.

No que se refere à gestão financeira, após um período de queima de caixa, a agência destaca que a recuperação da rentabilidade na Divisão de Acabamentos e a redução dos investimentos são fatores-chave para a melhora dos resultados da Companhia. Ademais, a gestão da dívida e a estrutura de liquidez são consideradas diferenciais importantes da Dexco. Ainda, a participação de 49% na LD Celulose, que diversifica o modelo de negócios da empresa, poderá contribuir para o fluxo de dividendos em moeda estrangeira forte a longo prazo, auxiliando na melhoria dos níveis de alavancagem.

O relatório divulgado pela Fitch encontra-se disponível no site de Relações com Investidores da Companhia, e pode ser acessado através do [link](#).

São Paulo (SP), 19 de fevereiro de 2025.

Guilherme Setubal Souza e Silva

Diretor de de Relações Investidores, Institucionais e ESG

NOTICE TO THE MARKET

FITCH AGENCY REAFFIRMS DEXCO RATINGS

DEXCO S.A. ("Dexco" or "Company") informs its shareholders and the market in general that the rating agency Fitch Ratings ("Fitch") has reaffirmed Dexco S.A.'s Long-Term Foreign Currency and Local Currency Ratings at 'BB' and the national long-term rating at 'AAA(bra)', with a stable outlook.

The maintenance of the ratings considered, regarding the Company's operating segments, the strong market position held by the wood panels segment, being the largest producer in Brazil, with robust cash generation. Additionally, the gradual recovery in the Finishing Division, driven by divestment actions and cost efficiencies implemented by Dexco in the last year, was also a relevant factor.

Regarding financial management, after a period of cash burn, the agency highlights that the recovery of profitability in the Finishing Division and the reduction of investments are key factors for the improvement of the Company's results. Furthermore, debt management and liquidity structure are considered important differentiators for Dexco. Additionally, the 49% stake in LD Celulose, which diversifies the company's business model, may contribute to a strong foreign currency dividend flow in the long term, helping to improve leverage levels.

The report released by Fitch is available on the Company's Investor Relations website and can be accessed through the [link](#).

São Paulo (SP), February 19, 2025.

Guilherme Setubal Souza e Silva

Director of IR, Institutional and Governmental Relations, and ESG